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OHJ-2150 Algoritmien analyysi 17.5. 2006

Vastaa kysymyksiin tdhéan paperiin.

Nimi ja opiskelijanumero:

1. Ohessa on ohjelmakoodi.

VIivaT(z, y)

if r=uy
return x
else

return VIIVAT(|z — y|, |z|)

Vastaa seuraaviin kysymyksiin.

(a) (2 pistetti) Montako rekursiivista kutsua ohjelma tekee, jos syGtteend on (5,—-5)7

(b) (4 pistettd) Milld kaikilla kokonaisluvuilla ohjelma pyséhtyy?

(c) (4 pistettd) Todista (perustele) vastauksesi

(d) (4 pistettd) Muuta ohjelma iteratiiviseksi. Numeroi rivit. Yhdelle viivalle mahtuu kaksi
rivid, eli maksimissaan kahdeksan rivid. Vahempikin riittéa.

2. Olkoon H universaali kokoelma hajantusfunktioita, jotka kuvaavat (&érellisen) joukon U jou-
kolle {0,1,...,m — 1}.

(a) (3 pistettd) Olkoon kaksi alkiota a,b € U valittu tdysin satunnaisesti, samoin hajautus-

funktio h € H. Miki on todennikdisyys, ettd h(a) = h(b)?

(b) (2 pistettd) Entéd jos tieddmme, ettd a # b7
(c) (3 pistettd) Josm =2jaU = {0,1,2,3}. Anna esimerkki joukosta H. Funktiot voit antaa
vain taulukkoina muotoa [h(0), h(1), h(2), h(3)].

(d) (4 pistettd) Anna arvio siitd, minké kokoinen || on yleisessd tapauksessa, kun m = m ja
|U| = n. Perustele sanallisesti. (Ei tarvitse olla tédysin oikein, jos perustelu on jarkeval)




